



立即發表：2024年2月23日

州長凱茜 霍楚

### 副州長凱茜 霍楚關於白宮之行發表聲明

"今天，我前往白宮與拜登總統、辦公廳主任齊恩茨、國務卿馬約卡斯以及其他白宮官員進行了交談。我有機會對拜登總統領導我們的經濟表示感謝，他確保了對交通基礎設施和清潔製造業的重大投資，這將為整個紐約州創造數以萬計的就業機會。

"我們還舉行了一系列富有成效的會議，重點討論了移民問題，並為紐約的移民危機找到了解決方案。詹森議長和眾議院多數黨決定扼殺兩黨達成的移民妥協方案，這將給我們州帶來毀滅性的後果。在沒有立法的情況下，我向拜登總統和辦公廳主任齊恩茨表示，紐約州將支持就移民問題採取行政行動。

"這些會晤非常清楚地表明瞭一點：拜登總統是我們國家在當前困難時期所需要的領導人。

###

網站[www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞

紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

註冊獲取州長辦公室的更新資訊: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 發短信 NEW YORK 至 81336

[退訂](#)